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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ    /2022
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                          ΑΠΟΦΑΣΗ  ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ   
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΘΗΡΑΣ 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό      /2022 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του  Δημοτικού 

Λιμενικού Ταμείου  Θήρας. 
 

Θέμα Η.Δ.: Ορισμός Δικηγόρου για μετάβαση στην Ν. Υόρκη των ΗΠΑ προκειμένου παραστεί και 
εκπροσωπήσει το Ταμείο κατά την κατάθεση στο Ελληνικό Προξενείο της γνωστοποιηθείσης να 
καταθέσει ως μάρτυρας σύμφωνα με την γενομένη από 28.9.2022 γνωστοποίηση του αμερικανού 
δικηγόρο Michael Schwartzberg.

Στη Θήρα και στο Δημοτικό Λιμενικό κατάστημα σήμερα στις ……..του μήνα Οκτωβρίου 
του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας και ώρα         
π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, το Διοικητικό Συμβούλιο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου 
Θήρας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον κάθε σύμβουλο σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δ.Λ.Τ. Θήρας. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία του άρθρου 96 του Ν.3463/2006, 
δεδομένου ότι σε σύνολο  7 μελών παρόντες ήσαν …. : 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

Ρούσσος Αγγελος , Πρόεδρος. 
  

 
Πρακτικογράφος :  Αντώνιος Αργυρός  τακτικός υπάλληλος του Δ.Λ.Τ. Θήρας. 

Παίρνοντας τον λόγο ο Πρόεδρος κ. Ρούσσος Αγγελος και εισηγούμενος το …..θέμα της 
ημερησίας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του διοικητικού συμβουλίου τα εξής:

Όπως γνωρίζετε κατά του καθ’ημάς Δημ. Λιμ. Ταμείου, αλλά και άλλων, ο αμερικανός 
Δικηγόρος με το όνομα ΜICHAEL SCHWARTZBERG άσκησε την με αριθ. κατάθ. στο Διοικ. 
Πρωτοδικείο Σύρου ΑΓ 204/7.5.2019 αγωγή του με την οποίαν και για όσα σε αυτήν αναφέρει 
ζήτησε να υποχρεωθεί το Ταμείο μας, όπως και οι άλλοι συνεναγόμενοι (Ελληνικό Δημόσιο, 
Περιφέρεια Νότ. Αιγαίου, Δήμος Θήρας και Δημοτ. Λιμ. Ταμείο Θήρας) να του καταβάλλουν το 
συνολικό ποσό των ευρώ 895.996,43 για την αποκατάσταση της περιουσιακής του ζημίας και 
χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης που υπέστη εξ αιτίας του τραυματισμού του στην 
αποβάθρα του όρμου στο Αμμούδι της Οίας την εσπέρα της 21.7.2018. Προκειμένης της 
εκδίκασης της αγωγής αυτής στο Διοικ. Πρωτ. Σύρου το Ταμείο μας εξουσιοδότησε για να 
παραστεί και να αντικρούσει την αγωγή τον συμπατριώτη δικηγόρο κ. Στέλιο Παπανδρεόπουλο. Η 
αγωγή συζητήθηκε στο Τριμελές Διοικ. Πρωτ. Σύρου την 13 Δεκ. 2021 και επ’αυτής εξεδόθη η 
υπ’αριθ. Α341/21.6.2022 απόφαση με την οποία αφ’ενός το Δικαστήριο εδέχθη ότι ο Δήμος 
Θήρας, η Περιφέρεια Νότιου Αιγαίου και το ελληνικό Δημόσιο δεν νομιμοποιούνται ως εναγόμενοι 
ενώ αφ’ετέρου εδέχθη ότι η αγωγή μόνο κατά του Λιμενικού Ταμείου νομιμοποιείται, μετά δε την 
όλη εξέταση απέρριψε εξ ολοκλήρου την αγωγή με την παραδοχή ότι ο ίδιος ήταν ο υπεύθυνος 
για τον τραυματισμό του και όχι η προβλήτα.

Όμως κατά της απόφασης αυτή ο αντίδικος αμερικανός δικηγόρος άσκησε πολυσέλιδη 
έφεση στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά, κατά, της απόφασης, του Ελληνικού Δημοσίου, της 
Περιφέρειας και του Ταμείου μας. Ενόψει δε προσδιορισμού συζητήσεως της εφέσεως, με την από 
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28.9.2022 εξώδικο του μας γνωστοποίησε ότι προς απόδειξη των ισχυρισμών του θα εξετάσει την 
19 Οκτωβρίου 2022 στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στη Νέα Υόρκη μάρτυρα που κατά το 
εξώδικο ήταν παρούσα και θα επιβεβαιώσει όσα ισχυρίζεται ο ενάγων αντίδικός μας.

Όμως επειδή είναι προφανές ότι θα επιδιώξουν να παρουσιάσουν τα πράγματα όπως τους 
συμφέρει και επειδή το Ταμείο μας καμιά δεν αναγνωρίζει ότι έχει ευθύνη για τον τραυματισμό του 
και επειδή ακόμη το ποσό που ζητεί να λάβει ήδη με τόκους υπερημερίας υπερβαίνει το ένα 
εκατομμύριο ευρώ ζήτησα από τον δικηγόρο μας να με πληροφορήσει, για τον καλύτερο τρόπο 
υπεράσπισης των συμφερόντων μας και προς τούτο αυτός έκρινε ως αναγκαίο ο ίδιος ή κάποιος 
άλλος δικηγόρος από το γραφείο του να μεταβούν στην Ν. Υόρκη και να παραστούν στην 
κατάθεση της αμερικανίδας μάρτυρος Cathy Levison ώστε να υποχρεωθεί να καταθέσει την 
αλήθεια και όχι ότι θα της υπαγορεύσουν ή εκ των προτέρων έχουν αναγράψει, απαντώντας επί 
των ερωτημάτων που θα τις υποβληθούν.

Επειδή με την πρόταση αυτή συμφώνησα και εκ γενομένης ερεύνης διαπιστώνεται ότι για 
μία τέτοια μετάβαση και παράσταση το ποσό που θα απαιτηθεί να δαπανηθεί για αεροπορικά 
εισιτήρια, ξενοδοχείο κλπ. δεν θα υπερβεί κατά υπολογισμό τις επτά χιλιάδες ευρώ, προτείνω το 
Συμβούλιό μας να λάβει απόφαση και να εξουσιοδοτήσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του:

1. Την Εισήγηση του Προέδρου
2. Τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ.
3. Τις τοποθετήσεις των μελών του διοικητικού συμβουλίου, τη διαλογική συζήτηση 

και ανάγνωση εγγράφων,
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το προς συζήτηση θέμα.
Παρέχει την ειδική εντολή και εξουσιοδότηση στον Παρ’ Αρείω Πάγω δικηγόρον κ. 

Στυλιανό Γ. Παπανδρεόπουλο του Γεωργίου  (Α.Μ./Δ.Σ.Α. 3137) κάτοικο Πειραιώς επί της οδού 
ΙΙας Μεραρχίας αριθ. 13, να μεταβεί, με δαπάνη του Ταμείου μας, ο ίδιος ή άλλος δικηγόρος από 
το γραφείο του που προς τούτο θα τον εξουσιοδοτήσει, παρεχομένης της προς τούτο 
συγκατάθεσης του Ταμείου μας, στην Ν. Υόρκη των ΗΠΑ για να παραστεί κατά την κατάθεση 
στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στην Ν. Υόρκη την 19η Οκτωβρίου τ.ε. και ώρα 11 πμ ώρα Ν. 
Υόρκης της γνωστοποιηθείσας υπό του αντιδίκου Michael Schwartzberg ότι θα εξεταστεί ως 
μάρτυρας κυρίας Cathy Levison και ασκήσει τα όποια δικαιώματα για το παριστάμενο διάδικο 
Ταμείο από τον Κώδικα Διοικ. Δικονομίας προβλέπονται προκειμένου προστατευθεί το Ταμείο μας 
από κάθε απόπειρα μη αληθούς ή μη νομίμου καταθέσεως.

Μη υπάρχοντος ετέρου προς συζήτηση θέματος ελύθη η συνεδρίαση.
Για πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 

    O Πρόεδρος            Τα μέλη 
1. ΡΟΥΣΣΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ. 2. , Αντιπρόεδρος.  

3.,  μέλος.
4. μέλος.
5. μέλος.
6. αν. μέλος

Ακριβές Απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

ΡΟΥΣΣΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ


